



ОРГАН

Куздеевского

РК ВКП(б)

и районного Совета

депутатов трудящихся

Гролетарии всех стран, соединяйтесь!

По сталинскому пути

Честно выполнить обязательства перед фронтом и страной

Успешное наступление Красной Армии под Сталинградом и на Центральном фронте нашло живейший отклик в колхозных деревнях. Колхозники, обсуждая сообщения Советского Информбюро на своих собраниях, брали на себя обязательства быстрее закончить обмолот хлеба и выполнить свои планы по натуральным поставкам государству зерна, картофеля, овощей, мяса и т. д. Сейчас, на заключительном этапе сельскохозяйственных работ, от каждого колхозника и колхоза требуется больше напрячь силы с тем, чтобы в ближайшие 5—6 дней закончить молотьбу и хлебосдачу. Дать Красной Армии и рабочим оборонных предприятий все необходимые сельскохозяйственные продукты — это является священным долгом каждого колхозника. Тот, кто не на словах, а на деле желает увеличить успехи нашей доблестной Красной Армии в боях с фашистской бандой Гитлера, должен удесятерить свою энергию, поднять производительность труда, работать так, как наши герои-защитники сражаются на своем фронте.

К сожалению, не все колхозы нашего района выполнили взятые обязательства. Многие еще не закончили обмолот, хлебопоставки выполняют «по силе возможности», о сдаче картофеля забыли.

Колхоз «15 лет РККА» план хлебосдачи выполнил всего лишь на 22 проц., «Кызыл-шор» — на 25 проц., «14 лет Октября» — на 36 проц. Колхозы «1 Мая», «Политдедеца», «Красный охотник» за первую пятидневку декабря хлеба не сдавали. Не лучше обстоит дело и со сдачей картофеля и овощей. Колхоз «15 лет Октября» из 1485 кг сдал только 184; колхозы имени Андреева, «Луч правды», «Кызыл-Шор», «Тельбесс» и ряд других к сдаче картофеля и овощей до сих пор не приступали.

За последнюю пятидневку кол-

хозы нашего района сдали хлеба всего лишь 1045 центнеров из 3.500. Таким образом, задание обкома ВКП(б) и облисполкома ряд колхозов нашего района не выполнили. Причиной невыполнения явилось то, что первичные партийные организации, сельские советы забыли о проведении агитационно-массовой работы среди колхозников, положились на самотек. Руководство колхозов, уполномоченные райкома ВКП(б) и райисполкома вместе с руководителями партийных, комсомольских, советских организаций не организовали круглосуточной молотьбы, не создали постоянных молотильных бригад и межколхозных бригад по вывозке зерна, не развернули в колхозах социалистическое соревнование за скорейшее окончание обмолота, хлебосдачи и выполнение поставок картофеля и овощей.

Некоторые руководители колхозов, не желая повлечь исключительно тяжелой обстановки военного времени, в своей работе допустили грубейшее нарушение законов Советского государства. Порхачев, председатель колхоза «Боев», за порчу и растряживание хлеба исключен из партии, арестован и привлечен к уголовной ответственности. Уполномоченный РК ВКП(б) и райисполкома по этому колхозу Левиновский исключен из партии и отозван из колхоза.

Партийные и непартийные большевики, работники боевого тыла должны понять, что бесперебойное снабжение Красной Армии и страны хлебом сейчас является решающим участком борьбы с немецко-фашистскими захватчиками.

Партийные и комсомольские организации, сельские советы, правления колхозов, дирекция и политотдел МТС должны сейчас мобилизовать и использовать все резервы сельского хозяйства, чтобы честно и по-боевому выполнить свои обязательства перед родиной и фронтом.

С честью сдержали свое слово

Колхозники артели «Память Кирова», Сарбалинского сельсовета, где председателем правления тов. Селезнев Д. С., честно выполнили свое социалистическое обязательство имени Дня Сталинской Конституции: 4 декабря закончили обмолот хлебов, 5-го — сдачу зерна государству.

Члены колхоза тов. Татаринов Д. И. и тов. Лажин-

цев М. Н. установленные им задания по вывозке зерна на заготпункт выполнили на 155 процентов каждый.

На молотьбе тов. Лажинцев П. М. ежедневно вырабатывал 150 процентов нормы, тов. Татаринова Е. Д. — 140, Татаринова А. З. — 130. И так ряд других.

И. КОНОВАЛОВ.

Успешно наверстали упущенное

Сельхозартель им. Чапека, Сарбалинского сельсовета, долгое время была одной из отстающих в молотьбе и хлебосдаче. Включившись в социалистическое соревнование имени Дня Сталинской Конституции, колхозники резко осудили свое отставание и обязались в ближайшее время завершить обмолот и полностью рассчитаться с государством по всем видам хлебопоставок. На сегодня это обязательство в ос-

новном выполнено.

Сегодня, 11 декабря, колхоз обмолачивает последние снопы, завтра утром вывезет на заготпункт последние из причитающихся по плану к сдаче государству центнеры зерна. Засыпано семян пшеницы 70 центнеров из 76 по плану, овса — 50 вместо 44, проса — 2 центнера. Создан также страховой фонд.

И. БЫСТРУШКИН.

Там, где пренебрегают массово-политической работой

Колхоз «Боев», СарыЧумышского сельсовета, по настоящее время не завершил план сдачи зерна государству. Дело в том, что руководители колхоза не организовали круглосуточную работу на току; молотьба идет не более 6—7 часов в сутки.

— Людей не хватает, — жалуется председатель.

Между тем людей в этом колхозе, как и в других, хватает, но большая часть их не мобилизована на борьбу за образцовое выполнение планов сельхозработ. Ежедневно десятки колхозниц не выходят на

колхозную работу. Руководство не принимает соответствующих мер воздействия.

В колхозе «Боев» не проводится никакой массово-политической работы, преобладающая часть членов колхоза по сей день не ознакомлена с воодушевляющими сообщениями об успешных наступательных действиях Красной Армии против фашистских войск.

Д. НОСКОВ.

№ 94 (1035)

пятница

11

ДЕКАБРЯ

1942 года

Цена 10 коп.

От Советского Информбюро

(Из вечернего сообщения 7 декабря)

В течение 7 декабря наши войска в районе Сталинграда и на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

* * *

В заводском районе Сталинграда наши части, действуя мелкими группами, блокировали и уничтожали укрепления противника. Взорвано 6 дзотов и 3 блиндажа вместе с их гарнизонами. На другом участке огнем нашей артиллерии уничтожено 7 пулеметных точек, 2 минометных батареи и до роты гитлеровцев.

* * *

Северо-западнее Сталинграда, на левом берегу реки Дон, наши войска отражали контратаки пехоты и танков противника. В результате бесплодных попыток вернуть потерянные накануне позиции враг понес большие потери в людях и технике. На одном участке советские части уничтожили свыше 500 гитлеровцев, сожгли 10 и подбили 14 немецких танков. На другом участке уничтожено свыше роты немецких солдат и офицеров.

* * *

Юго-западнее Сталинграда наши войска укрепляли занимаемые позиции и вели разведку. Подразделение старшего лейтенанта Ремизова истребило 140 немецких солдат и офицеров, уничтожило танк, 5 автомашин и разрушило 2 дзота. На другом участке бой-

цы Н-ской части отбили контратаку немцев, уничтожив при этом до 200 гитлеровцев. Захвачено 2 противотанковых орудия, 18 пулеметов, 7 минометов, 40 автоматов, винтовки и патроны.

* * *

На Центральном фронте наши войска, отражая контратаки противника, продвигались вперед. В районе западнее Ржева советские части выбили немцев из двух опорных пунктов. Батальон пехоты и 15 танков противника предприняли контратаку, но были отброшены. На поле боя осталось много вражеских трупов и 2 разбитых танка. Провалилась контратака немцев и на другом участке, где они пытались вернуть один укрепленный пункт. Ожесточенный бой продолжался весь день. К вечеру противник, потеряв убитыми около 200 солдат и офицеров и 7 подбитых танков, был вынужден отойти. Наши бойцы захватили танк, 7 орудий, 18 пулеметов и другое вооружение.

В районе Великие Луки немцам ценой больших потерь удалось потеснить наше подразделение и занять населенный пункт. Советские бойцы контратакой выбили противника из населенного пункта и, преследуя его, заняли еще два населенных пункта. В результате трехдневных боев на этом участке немцы потеряли убитыми и ранеными до 800 солдат и офицеров.

Предотвратить бескорытие

Из рук вон плохо подготовились к зимовке скота в колхозе «Общий труд», Верх-Талинского сельсовета: не создали никакого запаса кормов на ферме. И общественный скот уже сейчас зачастую содержится в полуходовом состоянии.

— Возчиков недостаточно, — оправдывается председатель правления Елашкин И. и зав. МТФ Варданкина А.

Факты свидетельствуют о том, что рабочих рук достаточно, но используются они не все, а если используются — не с полной на-

ружкой. На возке кормов ежедневно занято 4—5 человек, нормы выработки ни один из них не выполняет. При дистанции в 2—3 км совершают лишь по 1 рейсу в день.

Не исключена возможность, что в ближайшие дни наступят бураны и морозы. Надо руководству колхоза глубже проникнуться чувством ответственности, немедленно принять все меры к тому, чтобы создать достаточный запас кормов при ферме.

М. ШЧЛОНСОВ.

Обзор иностранных телеграмм

Паническое выступление Муссолини
Солидарность населения Канады
с Советским Союзом

Недавно с речью выступил фашистский диктатор Италии — Муссолини. Это выступление свидетельствует о большой панике, охватившей фашистских правителей Италии в связи с успехами союзников на всех фронтах борьбы с державами оси. Муссолини признал, что Германия и Италия напали на СССР, чтобы задержать дальнейший рост мощи СССР и захватить богатства Советского Союза. Однако он здесь же признал, что сила СССР превзошла все его расчеты.

Муссолини вынужден был признать, что в результате англичанских бомбардировок итальянских городов произведены значительные разрушения. Фашистский главарь предупредил итальянцев о тяжелых испытаниях, которые им скоро придется перенести, и сказал, что «следует принять в серьез» недавние предупреждения английского премьера Черчилля о том, что все военно-морские базы и военные объекты Италии независимо от того, где они расположены, будут подвергаться продолжительным и уничтожающим налетам. Муссолини предложил организовать в срочном порядке полную эвакуацию городов. Речь обанкротившегося фашистского главаря была проникнута страхом перед итальянским народом. Он признал что ему в стране не верят и его приказы не выполняют. Муссолини предупредил против усиленно распространяющихся по стране антивоенных слухов и призвал к борьбе с ними.

Американская печать отмечает, что выступление Муссолини носило панический характер. Это выступление не рассеет смятение, царящее в итальянском народе. Заявление Муссолини о предстоящей эвакуации населения из итальян-

ских городов способствует упадку морального состояния итальянцев. В результате бомбардировок в Италии уже прервано сообщение на некоторых итальянских железных дорогах.

Премьер министр Канады Кинг выступил с речью, в которой заявил, что Англия и США должны осознать, что они находятся в долгу перед другими странами, которые боролись против держав оси. Сопротивление других стран державам оси помешало вторжению в Западное полушарие. Советский Союз и Китай спасли свободу всех стран.

Кинг сообщил, что в этом году Канада отправила в Советский Союз на 100 миллионов долларов военных материалов, не считая значительного количества военного обмундирования.

Сообщения, поступающие из Канады, говорят о том, что в стране ширится движение солидарности с Советским Союзом. В городах Канады с большим успехом проходят концерты русской музыки, организованы выставки советских плакатов иллюстрирующих ненависть советского народа к немецким оккупантам. Растет спрос на литературу о Советском Союзе.

В Канаде развернулась кампания по созданию фондов помощи СССР

(ТАСС).

Ответственный редактор
И. ОТДЕЛЬНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Кузедеевский лесопункт Союзлодовоштата производит обмен сахарной свеклы на картофель, свиней и овец.

Обращаясь по адресу: с. Кузедеево, Садовая, 1.